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40 %55 % 5 %

Eduardo RiveraAlejandro Armenta Fernando Morales
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¿Quién cree que ganó el debate 
entre los candidatos a la 

Gubernatura de Puebla?
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manera directa a través 

de nuestro canal.

¿Cuál candidato cree usted que presentó 
las mejores propuestas?
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Recibe las encuestas de 
manera directa a través 

de nuestro canal.

17 %

Después de ver o escuchar el debate de los 
candidatos a la 

Gubernatura de Puebla, usted, 
¿Confirmó o cambió su intención de voto? 

4

83 %
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Recibe las encuestas de 
manera directa a través 

de nuestro canal.

¿A favor de cuál candidato  
cambió su intención de voto?

5
(Pregunta realizada a los que declararon que cambiaron su intención de voto)
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DIRECTOR ANÁLISIS Y ESTRATEGIA
FERNANDO REYES

(33) 121 88888
contacto@electoralia.com.mx

CONTÁCTANOS

Recibe las encuestas 
de manera directa, 
ingresa a nuestro canal

DIRECTOR GENERAL

RICARDO GAMUNDI 

(56) 2420 6331
contacto@electoralia.com.mx

Encuesta estatal sobre la percepción ciudadana del 
debate a la Gubernatura de Puebla 

12 Mayo de 2024 
1,200 entrevistas telefónicas 
95 % de confianza estadística 

+- 2.83 % de error máximo 
Encuesta levantada con recursos propios de electoralia 
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